dneKTpuyeckasa nuaa AucKosas

«Kann6p 3N0-1700/190+»




v S
©
a0]
@)
X
@)
S
g
©
=
>
c
v S
©
X
S
)
J
>
Q.
=
X
)
=
m

«Kannbp 3MN0-1700/190+»

o3 HaumeHnoBanue ApTHKYJI Mos. HaumeHoBanue ApTHKY]

1 Bourr kperuienus scka M8x16 Y01210 41 Kopmyc nsurartesns OII11700/190+(TOP).41
2 [laiica ( p8*(p22x2) BI111700/190+(TOP).02 42 Jlororun SI1A1700/190+(TOP).42
3 Iait0a nprwxuMHast Y07187 43 Kppimka mérkogepxarens ( 9x12x2.2) Y06154

4 JIMCK HHIbHBIH BI11700/190+(TOP).04 44 IéTka 6*10*14,3 npyxuHa, matak 8*10 (Nel109) V01580

5 [aii6a onopHas V07186 45 [IIETkonepxarenb B cOope (BCTaBKa) Y06153

6 Bunt M4x10 SI1/11700/190+(TOP).06 46 Bunt M5x30 OI111700/190+(TOP).46
7 draHel HIDKHEeH KPBIILKH BI1J11700/190+TOP).07 47 Kpbiika xopryca nBuratess OI1J11700/190+TOP).47
8 KoskyX MCKa 10 BHKHBLI BI1]11700/190+TOP).08 48 Bunr ST 3,9x18 OI1/11700/190+(TOP).48
9 Bunr M4x8 OI111700/190+TOP).09 49 PyxosiTka neBast yacTb SIIA1700/190+(TOP).49
10 Pbluar Koxyxa JicKa BI1/11700/190+(TOP).10 50 Konpencatop ¢puibtpa pammonomex 0,22Mxd) SI1A1700/190+(TOP).50
11 e Y01589 51 Brixmouarens FA2-8/2DB, 8A Y06716

12 Inonka 3%10 BI11700/190+TOP).12 52 PykosiTka mpaBast 4acThb BI1/11700/190+TOP).52
13 Toaumrmmk 6001RS (12*28*8) Y00073 53 Taiika M5 BI1/11700/190+(TOP).53
14 T'HEe3/10 MOAIIMITHUKA OI1/11700/190+(TOP). 14 54 Bunt ST 3,9%16 OI111700/190+(TOP).54
15 Bryska cranbHas (¢12x¢p18x8.8) BI111700/190+(TOP).15 55 3axum kabest OI1A1700/190+(TOP).55
16 lectepnst Gonbias z=40 (12*42mm), h=9Mm, 3y0 KOCO, 1101 LIITOHKY,MET. Y07188 56 Banzask kaGenst pe3sHHOBbIit OII1700/190+(TOP).56
17 Kosbno cronoproe 12 BI1/11700/190+TOP).17 57 Kabens nuranus 2x0,75MM? ¢ BUIIKOH SIIA1700/190+(TOP).57
18 Mok (8C7x14x8) BI1/11700/190+(TOP).18 58 Bunt 5x7 BI1/11700/190+(TOP).58
19 Bunt M6x18 BI1/11700/190+TOP).19 59 Bumr dukcamm DI1J11700/190+TOP).59
20 laii6a pesuxoBast ((p22%12) OI1/11700/190+(TOP).20 60 ITaji6a miockast (p6x¢p14x1.5) BI1/11700/190+(TOP).60
21 Mlaiiba (p6x¢@20%1.5) OI1/11700/190+(TOP).21 61 Yroun crenta SI111700/190+(TOP).61
22 IItndr cransHo OI1J11700/190+TOP).22 62 TIpyxuHa cTonopa OI1/11700/190+TOP).62
23 Bonr M6*20 OI1/11700/190+(TOP).23 63 Crorop OI1/11700/190+(TOP).63
24 Ipyxura (¢p3.8%x¢p0.7x80) DI1(1700/190+(TOP).24 64 bonr M6x14 SIIA1700/190+(TOP).64
25 Jlororumn OIIA1700/190+TOP).25 65 OcHoBaHye BI1/11700/190+(TOP).65
26 Bunt M5x40 BI1/11700/190+(TOP).26 66 CrepkeHb PeryJMpOBKHU TITyOHHBI SI1A1700/190+(TOP).66
27 Koxyx aucka craunoHapHsiii BI111700/190+(TOP).27 67 Hanpapnstonas peryampoBKy [TyOHHBI OI1/11700/190+(TOP).67
28 Iajika M5 OI1/11700/190+(TOP).28 68 Taeunsrit Kimou M6 BI1/11700/190+(TOP).68
29 Ipyxura ((5.9%¢0.7x10) OI111700/190+(TOP).29 69 Ynop napanienbHbIi OI111700/190+(TOP).69
30 bur camobI0Knpyommit OI1/11700/190+(TOP).30 70 Bunt M4x14 OI1/11700/190+(TOP).70
31 Toaummmk 6000RS (10*26*8) Y00070 71 Kopmyc nasepa OI1J/11700/190+TOP).71
32 Bunt M4x30 BI1/11700/190+(TOP).32 72 Knorka BbIkimouaress gazepa DI1/11700/190+(TOP).72
33 IInactuna cratopa SI1/11700/190+(TOP).33 73 BeiximouaTenst gazepa SI1A1700/190+(TOP).73
34 Sxope L=164mm, z=6, @oOM.=50MM, OKpbL1.=7 MM V07190 74 OcHoBaHHe a3epa BI11700/190+(TOP).74
35 Toxmmrmrk 607z (7*19%6) V01201 75 Kpbimika na3epsast 60koBas BI11700/190+(TOP).75
36 Kpeika noammmntnka 607 OI1J11700/190+TOP).36 76 Bunt ST 2,912 OI11700/190+(TOP).76
37 Bunt ST 3,9x70 OI111700/190+(TOP).37 77 Bunt ST 2,9x10 OI11700/190+(TOP).77
38 KornbLo Bo3nyxoHampaBIsionee OI111700/190+TOP).38 78 T'ornoBka nazepHas SIIA1700/190+(TOP).78
39 Cratop Y07191 501 Jlazep B cOope SI1A1700/190+(TOP).501
40 HITudt 11t yroipHOM meTKu BI1/11700/190+(TOP).40




